
「三重おもいやり駐車場利用証制度」についてのアンケート結果について 

 

県では、身体に障がいのある方や妊産婦、けが人などで、歩行が困難な方の外

出を支援するため、公共施設や商業施設などに「おもいやり駐車場」の設置を進

めるとともに、その利用証を交付する「三重おもいやり駐車場利用証制度」を平

成２４年１０月１日から開始しました。（制度のホームページはこちらから→ 

http://www.pref.mie.lg.jp/UD/HP/pref/omoiyari-p/index.htm 

 当制度における今後の取組に役立てるため、アンケートを実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートの概要 

 

１ アンケート実施期間 

  平成２５年２月１日（金）から平成２５年２月１９日（火）まで 

 

２ 回答率等 

  対象者数 １，３３２人 

  回答者    ８７４人 

回答率   ６５．６％ 

 

３ 回答者の属性 

  性別【男性 ４８３人（５５．３％）】【女性 ３９１人（４４．７％）】 

   

年代別 

 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 

人 数 73 人 177 人 234 人 209 人 139 人 42 人 

割 合 8.4% 20.3% 26.8% 23.9% 15.9% 4.8% 

http://www.pref.mie.lg.jp/UD/HP/pref/omoiyari-p/index.htm


アンケートの結果 

 

【「おもいやり駐車場」の認知度】 

Ｑ１．あなたは、「おもいやり駐車場」(写真参照)をどのような施設で見たことが

ありますか？ (複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 1,612 (874)
国・県・市町の公共施設 368 42.1%
ショッピングセンター、スーパーマーケット、ホームセンター 396 45.3%
コンビニエンスストア 105 12.0%
病院、診療所などの医療施設 249 28.5%
銀行などの金融機関 87 10.0%
老人介護施設などの社会福祉施設 66 7.6%
見たことがない 319 36.5%
その他 22 2.5%  

※その他の内訳 

   パーキングエリア、サービスエリア、ドライブイン ２ 

   集計外 ２０ 

 

 

【制度の認知度】 

Ｑ２．あなたは、「三重おもいやり駐車場利用証制度」をご存じですか？ 

 

合計 874
知っている 236 27.0%
名前を聞いた（見た）ことがある 198 22.7%
知らない 440 50.3%  



【制度を知ったきっかけ】 

Ｑ３．Ｑ２．で「知っている」と答えた方にお聴きします。 

※「名前は聞いたことがある」、「知らない」の方はＱ７．へお進みください。 

あなたは、この制度を何でお知りになりましたか？（複数回答可） 

 

合計 740 (434)
テレビ 41 9.4%
ラジオ 21 4.8%
新聞 48 11.1%
県や市町の広報紙 206 47.5%
県や市町窓口等での説明 22 5.1%
チラシ 21 4.8%
ポスター 32 7.4%
三重県ホームページ 53 12.2%
その他のインターネット情報 23 5.3%
家族や知人等からの口コミ 38 8.8%
店舗等にある「おもいやり駐車場」の表示 217 50.0%
その他 18 4.1%  

※その他の内訳 

   以前のｅ－モニターアンケートで知った ７ 

   仕事上で知った ３ 

   福祉関係の会合で知った １ 

   公民館で知った １ 

集計外 ６ 

 

 

【利用証の保有の有無】 

Ｑ４．あなた自身、またはあなたのご家族のなかで「三重おもいやり駐車場利用

証制度」の利用証をお持ちの方はいらっしゃいますか？ 

 

合計 434
いる 23 5.3%
いない 411 94.7%  

 

 



【駐車のしやすさの変化】 

Ｑ５．Ｑ４．で「いる」と答えた方にお聴きします。 

※「いない」と答えた方はＱ７．へお進みください。 

利用証をお持ちの方の立場でお答えください。制度の導入前後で「おもいやり

駐車場」での駐車のしやすさに変化はありましたか？ 

 

合計 23
かなり駐車しやすくなった 6 26.1%
少し駐車しやすくなった 6 26.1%
変わらない 11 47.8%
少し駐車しにくくなった 0 0.0%
かなり駐車しにくくなった 0 0.0%  

 

 

【駐車がしやすくなった理由】 

Ｑ６．Ｑ５．で「かなり駐車しやすくなった」、「少し駐車しやすくなった」と答

えた方にお聴きします。 

※「変わらない」、「少し駐車しにくくなった」、「かなり駐車しにくくなった」

と答えた方はＱ７．へお進みください。 

駐車しやすくなった理由について、当てはまるものをお答えください。（複数回

答可) 

 

合計 15 (12)
「おもいやり駐車場」での不適正利用が減った。 3 25.0%
「おもいやり駐車場」が増えた。 3 25.0%
利用証を掲示することで心理的に駐車しやすくなった。 9 75.0%
その他 0 0.0%  

 

 

 

 

 

 

 

 



【「おもいやり駐車場」設置を希望する施設】 

Ｑ７．県では、いろいろな施設に「おもいやり駐車場」がさらに多く設置される

よう、民間企業等に対し、今後も協力を依頼していきます。 

あなたは、どのような施設に「おもいやり駐車場」が設置されることを望みま

すか？（最大３つまで） 

 

合計 2,327 (874)
ショッピングセンター、スーパーマーケット、ホームセンター 666 76.2%
病院、診療所などの医療施設 680 77.8%
銀行などの金融機関 259 29.6%
老人介護施設などの社会福祉施設 172 19.7%
宿泊施設 91 10.4%
娯楽施設 58 6.6%
レストランなどの飲食施設 234 26.8%
薬局・ドラッグストア 129 14.8%
衣料品店・紳士服店 9 1.0%
自動車販売店・自動車ディーラー 3 0.3%
その他 26 3.0%  

※その他の内訳 

   パーキングエリア、サービスエリア、ドライブイン ６ 

   すべての施設 ４ 

駅 ２ 

観光施設 １ 

娯楽施設 １ 

望まない ５ 

集計外 ７ 

 

 

【「おもいやり駐車場」設置を希望する施設名】 

Ｑ８．具体的に設置を希望する施設がありましたら、施設名をお書きください。(自

由回答) 

 

※それぞれの回答を類型別に整理しています。 

公共施設 １８ 

ショッピングセンター、スーパーマーケット、ホームセンター １４ 

医療施設 １４ 

駅 １４ 



パーキングエリア、サービスエリア、ドライブイン ８ 

すべての施設 ８ 

教育施設 ３ 

郵便局 ３ 

セレモニーホール ２ 

神社仏閣、墓地 ２ 

大型電機店 ２ 

社会福祉施設 ２ 

書店 １ 

商店街 １ 

ドラッグストア １ 

宿泊施設 １ 

大型複合施設 １ 

衣料品店、紳士服店 １ 

飲食店 １ 

娯楽施設 １ 

観光施設 １ 

計  ９９ 

 

 

【協力企業へのイメージ】 

Ｑ９．あなたは、この制度に賛同し「おもいやり駐車場」を設置している民間企

業に対し、どのようなイメージを持ちますか？ 

 

合計 874
良いイメージを持つ 749 85.7%
特に何も思わない 108 12.4%
その他 17 1.9%  
※その他の内訳 

企業として当然である ２ 

集計外 １５ 

 

 

 


